

Posudek
vedoucího bakalářské práce
„Nakládání s komunálním odpadem v Jablonném nad Orlicí“
pro **Mariku Balášovou**

Bakalářská práce Mariky Balášové se zaměřuje na nakládání s komunálními odpady ve městě Jablonné nad Orlicí. První část je věnována vymezení problematiky nakládání s komunálním odpadem, definici pojmů a současné legislativě, postihující téma práce.

Následující část práce je věnována všeobecným informacím o společnosti Komunální služby, s.r.o., Jablonné nad Orlicí, popisuje historický a současný rozvoj firmy a její investiční strategii zaměřenou na perspektivní technologie a hlavní předmět podnikání této společnosti. V souvislosti s těmito informacemi je uveden i popis svozové oblasti a její specifikace.

V druhé části se studentka zaměřila na nakládání s komunálním odpadem v celé České Republice. Z dostupných dat provedla jednoduchou analýzu o nakládání s komunálním odpadem, detailně popsala jednotlivé typy sběru včetně používaných svozových a dopravních systémů a v neposlední řadě provedla i odhad vývoje množství komunálního odpadu v ČR.

V poslední části se Marika Balášová věnuje nakládání s komunálním odpadem ve městě Jablonné nad Orlicí. Data pro tuto část práce studentka nashromáždila po opakovaných návštěvách společnosti Komunální služby, s.r.o. Jablonné nad Orlicí, během kterých se detailně seznámila s provozem firmy a vývojem nakládání s komunálním odpadem v rámci svozové oblasti od roku 2005. Získané poznatky studentka v diskuzi porovnává s praxí obvyklou v ČR, přičemž uvádí pozitivní důsledky třídění komunálního odpadu a možnosti recyklace jeho vybraných složek. Současně se zamýšlí jak motivovat obyvatele k zajištění ještě vyššího podílu tříděného komunálního odpadu..

Jako vedoucí bakalářské práce vyzdvihují samostatnost Mariky Balášové a její komunikační schopnosti a iniciativu, které prokázala při jednání s pracovníky firmy Komunální služby, s.r.o., Jablonné nad Orlicí.

Bakalářská práce Mariky Balášové splňuje zadání po obsahové i formální stránce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou

-výborně-

V Pardubicích 27. 6. 2012

Ing. Libor Dušek, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce

